

Написано от ivailo

Четвъртък, 15 Декември 2011 17:24

---



Днес бе организирана пресконференция от **Регионалната здравноосигурителна каса-Видин** на тема: "Финансовата 2011. Повече средства в полза на пациента", предаде репортер на Радио "Фокус"- Видин.

На пресконференцията бе направена ревизия на изминалата 2011 г. и бяха посочени тенденциите за развитие на здравеопазването за годините до 2020 г.

**Д-р Вълчев**  
, директор на  
**РЗОК-Видин**

, отчете успех за годината, като посочи, че Здравната каса е успяла напълно да задоволи финансирането на лечебните заведения, като е изплатила задълженията към тях почти на 100% и то навреме. Предвижда се дори да се заплати предсрочно, във връзка с приближаващите празници, дейността на болниците за месец ноември. Новата реформа, направена в началото на тази година, която регламентира плащанията от страна на Националната здравноосигурителна каса към болниците да се извършват на тримесечие, дават възможност за по-голяма оперативна самостоятелност на болничното ръководство, добави д-р Вълчев. Отбелязан е ръст в усвоените средства от МБАЛ „Св.Петка“ за тази година, за разлика от МБАЛ Белоградчик, където е регистриран спад, следствие от демографската криза в региона.

Прогрес е постигнат и в доболничната помощ, допълни директорът. Това е станало възможно благодарение на приетата нова методика за правилно финансиране и разпределение на средствата.

Десислава Петрова, експерт от отдел Връзки с обществеността към РЗОК-Видин,

Написано от ivailo

Четвъртък, 15 Декември 2011 17:24

---

посочи тенденция към повишение на разходите за здравеопазване и здравно осигуряване с всяка следваща година. Това се дължи на включване на част от разходите за онкоболни пациенти. Догодина НЗОК предвижда пълно финансиране на лечението на онкоболните, както и придружаващата лечението хемодиализа, което ще обуслови увеличението на средствата за здравеопазване.

Тази година се забелязва ръст в средствата, изразходени за лекарства, които са по-големи от тези, дадени за двете многопрофилни болници на територията на област Видин. Петрова отбеляза, че през 2011 г. сумата, преведена за областните аптеки, работещи частично или изцяло със Здравната каса е 657 971 лв.

В разчетите на НЗОК е предвидено и перо за неосигурени родилки, както и за чужденци от държави, членки на ЕС.

В програмата за 2012г. е заложена и по-голяма гъвкавост в медицинските стандарти, по-известни като „направления“, която включва преразпределение на средства между тях, така че да не останат неусвоени пари и да се задоволят нуждите на пациентите според конкретните им потребности по населени места.

Десислава Петрова заяви, че ще се акцентира върху един по-добър механизъм за контрол от страна на НЗОК, така че да може да се проследи резултатът от лечението на пациента и след дехоспитализацията му. В новия бюджет за 2012 г. специално внимание ще се обърне на увеличаване на средствата за домашно лечение, както и на тези за болнична помощ, допълни експертът.

Радио “Фокус” - Видин

{loadposition user28}